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На днях у рэ дак цыю «Звяз ды» 
за ві та ла мін чан ка Ве ра 
Аляк санд раў на Зда ра вец. 
Уз ру ша ная апуб лі ка ва ным 
у па чат ку жніў ня ма тэ ры я лам 
«Экі паж ад ля тае ў веч насць...», 
пен сі я нер ка за яві ла: ёй ёсць 
што да даць у гэ тай гіс то рыі.

На га да ем, у пер шыя дні Вя лі кай Ай-
чын най вай ны не каль кі лёт ных экі па жаў 
па цяр пе лі кру шэн не на тэ ры то рыі Слуц-
ка га і Ста ра да рож ска га ра ё наў. Адзін з 
іх быў збі ты ка ля вёс кі Се лі шча, што на 
Ста ра да рож чы не. Тут прай шлі дзя цін ства 
і юнац тва Ве ры Зда ра вец. Та му пра са ма-
лёт, які ўпаў не па да лёк ад вёс кі ў кан цы 
чэр ве ня 1941 го да, яна ве дае з пер шых 
вус наў. Больш за тое, жан чы на, якая зай-
ма ец ца гэ тай гіс то ры яй з 2012-га, вя дзе 
по шу кі сва я коў збі та га экі па жа і спра буе 
да маг чы ся, каб на мес цы тра ге дыі з'я віў-
ся год ны абел іск.

По суд з аб лом каў 
са ма лё та

У пас ля ва ен ны час ха дзіць на мес ца 
па дзен ня ба я вой ма шы ны для мяс цо-
вай дзят вы лі чы ла ся не прос та за ба вай. 
Пад лет каў, а асаб лі ва хлап чу коў, ва бі-
лі не толь кі аб лом кі са ма лё та (тое, што 
ад яго за ста ло ся, доў гія га ды ля жа ла на 
по лі ка ля вёс кі), а і бо еп ры па сы, якія ў 
на па мін аб са бе па кі ну ла вай на. Як ус-
па мі нае Ве ра Аляк санд раў на, з-за гэ тых 
за баў не ка то рыя яе та ва ры шы за ста лі ся 
ін ва лі да мі.

— Пом ню, як мяс цо выя май стры вы-
лі ва лі з аб лом каў са ма лё та лыж кі і па-
тэль ні, — рас каз вае жан чы на. — Я на ват 
ба чы ла, як рас плаў ле ны алю мі ній за лі ва лі 
ў спе цы яль ныя фор мы. Быў та кі по суд і ў 
нас. Лыж кі і да гэ туль за ха ва лі ся.

Па вет ра ны бой
28 чэр ве ня 1941 го да на мя жы Слуц-

ка га і Ста ра да рож ска га ра ё наў за вя заў ся 
па вет ра ны бой. Ва рон кі ад бом баў і сён ня 
свед чаць аб тым, які жах ад бы ваў ся ў 
не бе над Се лі шчам. Згод на з ар хіў ны мі 
звест ка мі, са вец кая авія цыя іш ла бам-
біць ка ло ну ня мец кіх тан каў. Адзін са-
ма лёт быў ім гнен на пад бі ты фа шысц кім 
зні шчаль ні кам і ўпаў на лес ка ля вёс кі 
Се лі шча.

— Мы, дзят ва, пай шлі па гля дзець, дзе 
раз мяс ці лі ся нем цы, — ус па мі нае тыя па-
дзеі Ана толь Рад ке віч. — І тут, ад куль не 
вазь мі ся, са ма лё ты ля цяць... Ніз ка ля це лі, 
дзесь ці шэсць са ма лё таў, амаль по бач 
з на мі. Та кая тры во га па ча ла ся! Мы — 
бя гом да ха ты. Нас са бра ла ся шмат. Не 
да бег дзесь ці 2—3 мет ры да брам кі, як 
жах ну лі бом бы, аглу шы лі. Я ўпаў пад 
плот. Цём на ста ла, як раз дождж пай-
шоў. Пад ня лі ся ня мец кія са ма лё ты — і 
па чаў ся бой. Ка лі ўсё за ціх ла, я пад няў-

ся. І вось ка жуць, што не па да лё ку наш 
са ма лёт упаў...

Вы ля та лі з Го рак
Па ўспа мі нах Вя ча сла ва Ка зю чы ца, 

які па чуў гэ тую гіс то рыю з вус наў сва ёй 
ма ці, у збі тым са ма лё це зна хо дзі лі ся два 
лёт чы кі. Ад на му ўда ло ся ка та пуль та вац ца 
і на па ра шу це спус ціц ца ў лес. Дру го га 
лёт чы ка мяс цо выя жы ха ры знай шлі не-
па да лёк ад збі тай тэх ні кі мёрт вым.

— Пас ля та го як зда ры ла ся тра ге дыя, 
мая ма ці, Фе нія Які маў на, ра зам з ін шы мі 
ад на вяс коў ца мі па спя шалася на мес ца 
па дзеі, — рас каз вае Ве ра Зда ра вец. — 
Акра мя па цяр пе ла га лёт чы ка, уда ло ся 
ад шу каць яго да ку мен ты, якія мая ма-
ці пе рад ала бры га дзі ру кал га са Фё да ру 
Ка зю чы цу. Да кан ца свай го жыц ця яна 
па мя та ла, што ў за гі нуў ша га чыр во на ар-
мей ца проз ві шча бы ло ці то Ва да грэй, ці 
то Ва да грэц кі.

По шу кі пры вя лі Ве ру Аляк санд раў ну 
ў ар хіў Мі ніс тэр ства аба ро ны Ра сій скай 
Фе дэ ра цыі, што ў Па доль ску. Са праў ды, 
быў та кі лей тэ нант Мі ха іл Пят ро віч Ва да-
грэц кі, які пра паў без вес так 28 чэр ве ня 
1941 го да — як раз у той дзень, ка лі быў 
збі ты са ма лёт. Ме на ві та дзя ку ю чы гэ тай 
ін фар ма цыі ўда ло ся вы свет ліць ім ёны і 
ас тат ніх чле наў экі па жа.

Па ар хіў ных звест ках, экі паж та го са-
ма лё та скла да лі не два, а тры ча ла ве кі. 
Да ку мен ты свед чаць: стар шы бам бар-
дзір, лей тэ нант Мі ха іл Пят ро віч Ва да грэц-
кі, 1913 го да на ра джэн ня, ура джэ нец Ар-
джа ні кі дзаў ска га краю; пі лот, ма лод шы 
лей тэ нант Аляк сандр Іва на віч Не ўтрынс; 
стра лок-ра дыст, Ана толь Іва на віч Му сі ен-
ка, 1920 го да на ра джэн ня, укра і нец. Да та 
і мес ца вы быц ця ва ўсіх трох су па да юць: 
вы ля та лі лёт чы кі з бе ла рус кіх Го рак, што 
на Ма гі лёў шчы не.

Пра тых, хто вы жыў
У тым жу дас ным баі па шчас ці ла вы-

жыць двум чле нам экі па жа. Па ра не на га 
Ана то ля Му сі ен ку, які спус каў ся на па-
ра шу це, ад шу каў у ле се мяс цо вы жы хар 
Пётр Ка зю чыц. У той дзень ён па свіў ка-
роў як раз не па да лёк ад та го мес ца, дзе 
ўпаў са вец кі бам бар дзі роў шчык.

— Уве ча ры мае баць кі пе ра вез лі лёт-
чы ка ў вёс ку, — ус па мі нае Вя ча слаў Ка-
зю чыц. — Ха ва лі яго на га ры шчы ў стай ні, 
у са ло ме. Ля чы лі, кар мі лі. Не ўза ба ве ён 
па чаў па праў ляц ца. У вёс цы па паў злі чут-
кі, што мы ха ва ем са вец ка га сал да та. Ка-
лі лёт чык аб гэ тым да ве даў ся, каб не за-
гу біць нас (нем цы маг лі рас стра ляць усю 
сям'ю), ён вы ра шыў сыс ці ў пар ты за ны. 
Па коль кі на той мо мант у на шым ра ё не 
яшчэ не іс на ва ла пар ты зан скіх атра даў, 
а блі жэй шыя бы лі толь кі на Лю бан шчы-
не, мая ма ма пра вя ла ра ні цай лёт чы ка 
да да ро гі і па тлу ма чы ла, як да брац ца да 
Лю ба ні.

Больш Ка зю чы цы яго не ба чы лі. Ні-
чо га не змаг лі да ве дац ца і пра да лей шы 
лёс са вец ка га сал да та. Ка лі пас ля вай ны 
праз мяс цо вую га зе ту адзін лёт чык шу каў 
сям'ю, якая ў га ды ва ен на га лі ха лец ця 
яму да па маг ла, Ка зю чы цы не ад гук ну лі-
ся. Па ду ма лі, што ў вай ну та кіх вы пад каў 
бы ло шмат. Ка лі б гас па да ры бы лі больш 
на стой лі вы мі ў по шу ку, то да ве да лі ся б, 
што пас ля та го, як Ана толь Му сі ен ка сы-
шоў з вёс кі, ён зноў тра піў на фронт. Але 
дру го га шан цу лёс яму не даў: 7 жніў ня 
1942 го да са ма лёт лёт чы ка раз біў ся ў ра-
ё не Май ко па.

Пі ло там збі та га ў чэр ве ні 1941 го да 
ў Ста ра да рож скім ра ё не са ма лё та быў 
Аляк сандр Не ўтрынс. Яму та ды па шчас-
ці ла менш, чым Му сі ен ку. У той жа дзень 
лёт чык тра піў у па лон. Спа чат ку ўтрым-
лі ваў ся ў пе ра сыль ным ла ге ры для ва ен-
на па лон ных у По лац ку, пас ля быў ад праў-
ле ны ў Гер ма нію. 4 кра са ві ка 1943 го да 
па мёр ад су хо таў.

Дзе ля па мя ці
На аб агуль не ным элект рон ным бан-

ку да ных «Ме ма ры ял» усе трое з чле наў 
экі па жа лі чац ца знік лы мі без вес так. Ка лі 
пра тое, што зда ры ла ся з Ана то лем Му сі-
ен кам і Аляк санд рам Не ўтрын сам ста ла 
вя до ма з ін шых кры ніц, то пра да лей шы 
лёс Мі ха і ла Ва да грэц ка га не ска за на ні ў 
ад ной да ку мен таль най кры ні цы.

Але для тых, хто хоць што-не будзь 
чуў пра тую гіс то рыю, гэ та не так. Больш 
за тое, Ве ра Зда ра вец ве дае мес ца, дзе 
жы ха ры вёс кі Се лі шча па ха ва лі бай ца. 
Але ма гі ла лёт чы ка не толь кі бе зы мен-
ная, а на ват не аба зна ча ная. За раз на 
тым мес цы ні што не свед чыць аб тым, 
што тут ма гі ла сал да та Чыр во най Ар міі. 
А на мес цы тра ге дыі больш як 75-га до вай 
даў ні ны — звы чай нае по ле.

Доб ра, ка лі там ка лі-не будзь з'я вяц ца 
зна кі па мя ці. Толь кі га лоў нае для Ве ры 
Аляк санд раў ны — знай сці сва я коў па-
лег ла га лей тэ нан та. Жан чы на ўжо аб-
тэ ле фа на ва ла ўсе ра ё ны, на тэ ры то рыі 
якіх маг ло б зна хо дзіц ца да ва ен нае ся ло 
Но ва-Іва наў ка бы ло га Ар джа ні кі дзаў ска-
га (ця пер Стаў ра поль ска га) краю, ад куль 
быў ро дам Мі ха іл Ва да грэц кі. Вя до ма, 
што ма ці вай скоў ца, Ма рыя Мі ка ла еў на 
Ва да грэц кая, бы ла жы хар кай ста ні цы Но-
ва-Іва наў ка Май коп ска га ра ё на. Па куль 
по шу кі без вы ні ко выя. Яны ўсклад ня юц ца 
тым, што да 1943 го да ў Ар джа ні кі дзаў скі 
край ува хо дзі ла шмат са ма стой ных сён-
ня рэс пуб лік. У мяс цо вых ва ен ка ма тах 
па абя ца лі даць ін фар ма цыю ў га зе тах. 
Маг чы ма, хто і ад гук нец ца. І та ды Ве ра 
Аляк санд раў на ажыц ця віць сваю даў нюю 
ма ру — па до рыць сва я кам чыр во на ар-
мей ца лыж ку, вы лі тую з аб лом каў са ма-
лё та, і фо та зды мак сва ёй ма ці, дзя ку ю чы 
якой за ха ва ла ся імя лёт чы ка.

Ве ра ні ка КА НЮ ТА. kanyuta@zvіazda.by
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ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПОВТОРНОГО АУКЦИОНА
Организатор 

аукциона
ОАО «ТРЕСТ №26 ЖЕЛЕЗОБЕТОНМОНТАЖ», 

г. Минск, ул. Харьковская, дом 15, 3 этаж 

Продавец

Филиал СУ-86 
ОАО «Трест №26 Железобетонмонтаж», 

г. Могилев, проспект Пушкинский, 63. 
Тел. +375 222 48 11 13

Предмет аукциона

Транспорт, расположенный по адресу: 
г. Могилев, ул. Челюскинцев, 78а в составе:

№ п/п 
лота

Инв. 
№

Наименование предмета аукциона, 
год выпуска

Начальная 
стоимость, бел. руб. 

с учетом НДС

Шаг аукциона, 
бел. руб. 

с учетом НДС

1

Легковой автомобиль 
Фольксваген Пассат, 2008 г.в., 
цвет – серебристый металлик, 

1800 см. куб. объем, бензин

 7 593 рубля 
20 коп.

379 рублей 
68 коп.

Порядок 
ознаком-
ления

Ознакомление заинтересованных лиц с предметом торгов осу-
ществляется в рабочие дни с 9.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 
13.00. Ответственное лицо: Жаглевский Дмитрий Давыдович, 
контактные телефоны: 48 11 13, 8(029)6016244, 8(033)6543531

Задаток 10% от начальной цены предмета аукциона перечисляется на 
р/счет 3012102754010 в Региональной Дирекции №700 ОАО «БПС-Сбербанк», 
код 369, УНП 100120830, получатель платежа – ОАО «ТРЕСТ № 26 ЖЕЛЕ-
ЗОБЕТОНМОНТАЖ»

Срок подписания договора купли-продажи: 10 (десять) рабочих дней 
после проведения аукциона

Срок оплаты: не более 15 (пятнадцати) дней со дня заключения договора 
купли-продажи

Порядок оформления участия в аукционе и результатов торгов: аукцион 
проводится в соответствии с Положением о порядке продажи имущества 
ликвидируемого юридического лица с публичных торгов, утвержденным по-
становлением СовМина РБ от 8 января 2013 г. № 16 «О некоторых вопросах 
продажи имущества ликвидируемого юридического лица» 

В случае признания торгов несостоявшимися в связи с тем, что заявление 
на участие в них было подано только одним участником либо для участия в 
них явился только один участник, возможна продажа предмета торгов этому 
участнику, по начальной цене, увеличенной на 5%

Затраты на организацию и проведение торгов возмещаются организатору 
аукциона участником торгов, с которым заключается договор купли-продажи 
в течение 5 дней со дня проведения торгов

Организатор аукциона имеет право снять предмет аукциона с торгов в любое 
время до объявления его проданным без объяснения причин снятия.

Предыдущие извещения о проведении повторного аукциона опубликованы 
в газете «Звязда» 24.08.2016 г.

Дата, место 
и время проведения 

аукциона

07.10.2016 в 11.00 по адресу: филиал СУ-86 
ОАО «ТРЕСТ №26 ЖЕЛЕЗОБЕТОНМОНТАЖ», 

г. Могилев, пр-т Пушкинский, 63

Дата, место 
и время окончания 
приема документов

06.10.2016 до 16.00 по адресу: 
г. Могилев, пр-т Пушкинский, 63, филиал СУ-86 

ОАО «ТРЕСТ №26 ЖЕЛЕЗОБЕТОНМОНТАЖ»
Заявления, поступившие после установленного 

срока, не рассматриваются

С 22.09.2016 ОАО «БПС-Сбербанк» устанавливает следующий 
размер процентов по действующим договорам в долларах США 
и евро срочного банковского депозита «Доверяй +»:

Валюта 
депозита

Период заключения 
договоров

Размер процентов 
(годовых)

USD, EUR

с 14.10.2014 
по 08.07.2015 (вкл.)

от 100 до 300 000 – 0,7%
от 300 000 – 3,5%

с 29.02.2016 
по 31.03.2016 (вкл.)

от 100 – 0,7%

Согласно Условиям депозита «Доверяй +», установленный 
размер процентов будет применен с 22.10.2016.

Лицензия Национального банка Республики Беларусь № 4 от 28.11.2014 года 
на осуществление банковской деятельности. УНП 100219673 ОАО «БПС-Сбербанк»

РУП «Институт недвижимости и оценки» РУП «Институт недвижимости и оценки» 
извещает о проведении повторного открытого аукциона извещает о проведении повторного открытого аукциона 

ПО ПРОДАЖЕ ЛОТА №1 – ЛЕГКОВОГО АВТОМОБИЛЯ, ПО ПРОДАЖЕ ЛОТА №1 – ЛЕГКОВОГО АВТОМОБИЛЯ, 

ДЖИП SUZUKI GRAND VITARA,ДЖИП SUZUKI GRAND VITARA,  
номер кузова JSAJTDB4V00101398 

с дополнительным комплектом летних шин (4 шт.). 
Г.в. – 2008. Двигатель – бензиновый, инжекторный, 

объем – 3 195 см3. 
Автомобиль не на ходу, поврежденный (в аварийном состоянии). 

Адрес: г. Минск, ул. Брестская, 42.

Начальная цена с НДС – 3 436,23 (34 362 342)* бел. руб. 
Задаток – 685,00 (6 850 000)* бел. руб. 

*Цена указана в денежных знаках образца 2000 г. Шаг аукциона – 5%.

Задаток перечисляется на р/с № 3012154337010 в ОАО «БПС-
Сбербанк» ЦБУ №703, 220004, г. Минск, ул. Кальварийская, д. 4а, код 369. 
Получатель – РУП «Институт недвижимости и оценки», УНП 190055182. 
Назначение платежа: задаток для участия в повторном аукционе по про-
даже автомобиля РУП «Институт недвижимости и оценки», проводимом 
4 октября 2016 г.

Победитель аукциона (Претендент на покупку) должен: заключить 
договор купли-продажи Лота №1 в течение 5 (пяти) банковских дней со 
дня подписания протокола о результатах аукциона, оплатить стоимость 
приобретенного на аукционе Лота №1 в течение 5 (пяти) банковских дней 
с момента заключения договора купли-продажи, своевременно возместить 
Организатору аукциона затраты на организацию и проведение повторного 
аукциона на основании счета-фактуры в течение 3 (трех) банковских дней 
с момента подписания протокола о результатах аукциона.

На Претендента на покупку распространяются правила и условия, 
установленные законодательством Республики Беларусь для Победителя 
аукциона.

Аукцион состоится 04.10.2016 в 11.00 по адресу: г. Минск, ул. Комсо-
мольская, д. 11, 3-й этаж, каб. 4. Заявления на участие и необходимые 
документы принимаются по 30.09.2016 до 10.00 по адресу: г. Минск, 
ул. Комсомольская, д. 11, 3-й этаж, каб. 6. Первое полное извещение 
о проведении аукциона опубликовано в газете «Звязда» от 19.03.2016. 
С полным текстом извещения можно ознакомиться на сайте Организатора 
аукциона ino.by.

� Организатор аукциона: 8(017) 306-00-57, 8(029) 356-90-03, 8(029) 
550-09-52 • www.ino.by • e-mail: torgi@ino.by        

Уважаемые акционеры 

ОАО «Дрожжевой комбинат»!
05 октября 2016 года в 11.00 

ПРОВОДИТСЯ ОБЩЕЕ ГОДОВОЕ СОБРАНИЕ 
АКЦИОНЕРОВ ОБЩЕСТВА 

по адресу: г. Минск, ул. Октябрьская, 14, актовый зал.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об утверждении новой редакции Устава ОАО «Дрожжевой 
комбинат».
2. О доизбрании члена наблюдательного совета ОАО «Дрожже-
вой комбинат».

Регистрация лиц, имеющих право на участие в собрании, осу-
ществляется в день проведения собрания по месту (адресу) проведе-
ния собрания при предъявлении акционерами (их представителями) 
документов, подтверждающих их полномочия (акционеру общества 
– паспорт, представителю акционера – паспорт и доверенность, за-
веренную в установленном законодательством порядке).

Время начала регистрации: 10 часов 30 минут. 
Время окончания регистрации: 10 часов 50 минут.
Дата формирования реестра владельцев акций общества, на осно-

вании которого составляется список лиц, имеющих право на участие 
в собрании,  03.10.2016 года.

Администрация, наблюдательный совет.
УНН 100104781.

Абел іс кі па ра не най зям ліАбел іс кі па ра не най зям лі  ��

СТРА ЧА НЫ ЭКІ ПАЖ
Лёт чы кі, якія ў чэр ве ні 1941-га па цяр пе лі кру шэн не ў Ста ра да рож скім ра ё не, 

доў гі час лі чы лі ся знік лы мі без вес так...

Іх за піс зроб ле ны на Мёр шчы не вя до-
мым паэ там, да след чы кам Сяр ге ем Па-
ніз ні кам у 1968—1969 га дах.

Ці ма ры лі вы ка лі-не будзь пе ра не сці ся ў ча-
се і хоць ад ным во кам зір нуць, як свят ка ва лі 
вя сел ле ва шы ба бу ля з дзя ду лем? Па гля дзець, 
у якіх стро ях бы лі гос ці, як вы гля да ла ма ла дая, 
па слу хаць, якія пес ні спя ва лі і пад якую му зы ку 
тан ца ва лі? На ту раль на, не шмат лі кія па жоў клыя 
фо та здым кі з ся мей на га ар хі ва, ус па мі ны сва-
я коў да па мо гуць склас ці хоць ней кае ўяў лен не 
пра тую зна ка вую па дзею. А вось но вы дыск, 
вы да дзе ны му зы кам Сер жу ком Доў гу ша вым з 
вы ка ры стан нем ар хіў ных за пі саў Сяр гея Па ніз ні ка, яшчэ больш 
пры ад крые та ям ні цу і дасць маг чы масць па слу хаць, як тое да лё-
кае вя сел ле «спя ва ла і ска ка ла» больш як паў ста год дзя та му.

Дыск «Вя сель ныя пес ні і най гры шы вёс кі Ля вон паль і яе на-
ва кол ляў» — са праў ды ўні каль ны. Ён змя шчае тры дзя сят кі вя-
сель ных пе сень і ме ло дый, якія спя ва лі і іг ра лі ў ся рэ дзі не мі ну-
ла га ста год дзя на Мёр шчы не. Ад мет на, што не ка то рыя з пе сень 
за пі са ныя на са праўд ным вя сел лі Яў ге ніі Ша дур скай і Фран ца 
Ада мо ві ча, што ад бы ва ла ся ў Ля вон па лі 18-19 жніў ня 1969 го да. 
А тан цы — поль кі, валь сы, кра ка вяк і мар шы для ма ла дых «за 
стол», «як до раць ма ла дую» зме шча ны ме на ві та ў тым па рад ку, 
у якім яны гу ча лі на свя це. Яшчэ больш дэ та лё ва ад чуць ат мас-
фе ру та го да лё ка га свя та да па мо гуць фо та здым кі, зроб ле ныя 
Сяр ге ем Па ніз ні кам у Ля вон па лі і ва ко лі цах у жніў ні 1969 го да.

Ці ка ва, што Сяр гей Сця па на віч не прос та 
за пі саў вя сель ныя пес ні, але і зра біў іх на ву ко-
вае су пра ва джэн не. Так, мы ве да ем, як за вуць 
усіх спя ва чак і му зы кан таў, у чы ім вы ка нан ні 
гу чаць пес ні і ме ло дыі на дыс ку. А ў бук ле це, 
што су пра ва джае са му кру жэл ку, для зруч нас ці 
зме шча ныя тэкс ты ўсіх спе ваў. Гэ тыя ры сы му-
зыч на га вы дан ня пе ра тва ра юць яго ў са праўд ны 
да па мож нік для ама та раў бе ла рус ка га фальк-
ло ру, для тых, хто ці ка віц ца на шай мі нуў шчы-
най і імк нец ца пра цяг ваць тра ды цыі, ла дзя чы 
і ўлас нае вя сел ле ў аў тэн тыч ным бе ла рус кім 
сты лі. А гэ та асаб лі ва ак ту аль на ў наш час, ка лі 
вяр та ец ца «мо да» на тра ды цыі.

Ад на з пер шых прэ зен та цый дыс ка прай шла на ра дзі ме 
ўсіх гэ тых вя сель ных пе сень і ме ло дый — у вёс цы Мі ла шо-
ва, што на Мёр шчы не. У ме жах пра ек та «Мі ла шоў ска-Мі-
ла шаў скія чы тан ні», ар га ні за ва на га пісь мен ні цай Але най 
Мас ла, у мяс цо вым кас цё ле Ма ці Бо жай Шкап лер най пас ля 
ім шы ад бы ло ся вы ступ лен не вы даў ца дыс ка, му зы кі Сер жу ка 
Доў гу ша ва, спя вач кі Юліі Літ ві на вай і гур та з По лац ка «Вар-
ган». Так са ма пад час «Мі ла шоў ска-Мі ла шаў скіх чы тан няў» 
ад кры ла ся га ле рэя «Пу ня» на ся дзі бе Стэ фа на Мас ла. Тут 
прад стаў ле ны мас тац кія ра бо ты Ак са ны Арак чэ е вай і Крыс-
ці ны Ба ра на вай.

Ма ры на ВЕ СЯ ЛУ ХА. vesіaluha@zvіazda.by

�

Ко ла ча суКо ла ча су  ��

Ка лі ба бу лі бы лі ма ла дыя...
ПА БА ЧЫЎ СВЕТ ДЫСК АЎ ТЭН ТЫЧ НЫХ ВЯ СЕЛЬ НЫХ ПЕ СЕНЬ І МЕ ЛО ДЫЙ


